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CAUHOI

Bài 1 (1, 5  điểm)

Với x > 0, cho hai biểu thức 
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1) Tính giá trị biểu thức A khi x = 64

2) Rút gọn biểu thức B

3) Tính x để 
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DAPAN

	Bài 1
	Câu
	Nội dung
	Điểm

	1, 5  điểm
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	0,5

	
	
	Tính giá trị biểu thức A khi x = 64

ĐKXĐ: x>0.

Với x = 64 (tmđk), thay vào A ta có: A = 
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Vậy Với x = 64 thì A = 
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	Rút gọn biểu thức B
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	Tính x để 
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 Với ĐKXĐ: x>0.

Ta có: 
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Mà x >0                                      Vậy 0 < x <4 thì 
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vì x>o nên � EMBED Equation.DSMT4  ��� 




















_1550237127.unknown

_1550256099.unknown

_1550256198.unknown

_1550256375.unknown

_1550237203.unknown

_1550238118.unknown

_1550236679.unknown

_1433088108.unknown

_1433088193.unknown

